



Városnap elismerések



2-4. oldal

Nánás Angyala



5. oldal

Petőfi



7. oldal

Nánási szurkolók



8. oldal

Együtt Nánásért – 2024-ben is!



Egy felhőtlenül boldog esztendő záró karácsony és szilveszterezés igazán boldog ünnepszorozat mindenki számára. Talán az átlagosnál nagyobb megnyugvást hoz az évszázás, ha feszült, vészterhes időszakot hagyunk magunk mögött. Így zártuk az óesztendőt. Mindannyian együtt éltünk át egy olyan évet, amelyre évtizedek óta nem volt példa Európában és Magyarországon.

2023-ban tizenkét hónapon át borult ránk a háborúzás fenyegetése, s a fenyegetéssel járó minden kín, gyötrelme, feszültség, aggodalom. Itt Hajdúnánáson is megéreztek azokat a következményeket, amelyek a hadszíntérről indultak ki: küzdelem a megélhetésért, az infláció hatásainak csökkentéséért, a következő generációk nyugalmáért. 2023-ról annyit jegyeztek meg Hajdúnánás polgármestertől: a mi városunkban segített a problémák megoldásában az a mindennapos élmény, amit a közösségünk tagjaként élhetünk át együtt,

mi valamennyien, hajdúnánásiak.

Azzal a bizakodással köszöntöm városunk közösségének minden tagját 2024 kezdetén, hogy idén enyhülnek a gondjaink, s egy év múltán elmondhatjuk: jobb évet zárunk, mint 2023 végén. Ezúttal összefoglalom mindazokat a körülményeket, amelyekre a bizakodásomat alapozom.

Lássuk, mik azok az eszközök, amelyek a mi kezünkben vannak, és ha jól használjuk ezeket az eszközöket, akkor segítünk magunkon, a közösségünkön!

Választott tisztségviselőként megerősítem minden nánási család és egyedül élő ember iránti elkötelezettségünket. Folyamatosan fejlesztjük intézményeinket, minden lehetőséget megragadunk arra, hogy a gyermekeink oktatásával és nevelésével foglalkozó intézmények a városban minél színvonalasabb körülmények között végezhesék tevékenységüket. Így minden nánási szülő nyugodt lehet, amikor a hajdúnánási óvodákra, iskolákra, középiskolákra bízta a gyermekét. Kitartunk e küldetésünk mellett.

Minden évben törekszünk valamilyen újításra – 2024-ben is készülünk ilyen meglepetésre. A Debreceni Egyetemmel együttműködve agrárinovációs felsőfokú képzést is indítunk a városban.

Természetesen a gondoskodás kiterjed minden segítségére szoruló társunkra. Elismerésre méltó módon működik a családsegítő központunk. Az egész város nevében köszönjük az áldozatos munkát végző kollégák erőfeszítéseit.

Idén is minden háttérrel biztosítunk a küldetésük teljesítéséhez.

A közösségünk sorsának alakításába beletartoznak a megélhetést, a mindennapi életet szolgáló műveletek is. Felhívom a figyelmüket arra, hogy a tavasz folyamán részletekbe menően is bemutatjuk, mennyit haladtunk az ipari parkunk ügyében: több helyi vállalkozás sok munkahelyet teremt ott a jövőben is.

Nem tehetem meg, hogy nem említsem meg a MotoGP-pálya ügyét. E köszöntő megjelenésekor érvényes minden állami döntés, ami a terület hasznosításáról szól. Hajdúnánás városvezetése azon dolgozik, hogy azon a területen új munkahelyek jöjjenek létre az itt élő emberek javára, az itt élők érdekében. Ebben az ügyben is minden egyes új fejleményről időben tájékoztatjuk a hajdúnánási lakosságot.

Kötelességünk a szívós munka, kötelességünk a folyamatos tájékoztatás. Afelől biztosítok mindenkit, hogy nánási emberként, nánási gazdálkodóként sosem tévesztjük szem elől: itt a mezőgazdálkodás a legfontosabb tevékenység, a környezet védelme és az azzal történő gazdálkodás a vértünkben van! Ezt a szemléletet érvényesítjük ebben az esetben is.

Állandó beszédtema minden településen, így nálunk is a közutak állapota. Keményen lobbizunk a körút rendbetételének elkezdéséért, de addig is, amíg elkezdődhet, szakaszosan haladunk előre a kisebb utcákkal. Ezekről a lépésekről folyamatosan beszámolunk az év folyamán.

Tisztában vagyunk azzal, hogy a közösségi, kulturális intézményeink, közterületeink a nánási közösséget életető értékeink. Az intézmények minden támogatást megkapnak ahhoz, hogy jól szolgálják a közösséget. A Liget példáján azt láthatjuk, hogy az átlagosnál nagyobb erőfeszítéseket is teszünk e téren.

S ha már a közösségről, a közösség szolgálatáról van szó, hadd hozzam szóba a szűkebb munkámat, az önkormányzatot! A mögöttünk hagyott év nem csupán a háborús depresszió miatt volt nehéz. Egy közösségromboló jelenség is felütötte a fejét a városunkban. Van egy csoport, amelynek hangadói nem a városlakók érdekében működnek az önkormányzati képviselő-testületben, hanem egy konkrét gazdasági társaság nyereségéért harcolnak foggal körömmel. Kérek mindenkit, kövesse nyomon az önkormányzati közgyűléseket azért, hogy meggyőződjön arról, mit művel néhány ember az önző pénzügyi érdekei miatt akár a közösség érdekeivel szemben is.

Van olyan tényező, ami minden nehézség megoldásában támaszt jelent a nánási embereknek. Ez a tényező nem más, mint magának a közösségünknek, Hajdúnánásnak a léte, s az a tudat, hogy tagjai vagyunk ennek a közösségnek. Kérem, hogy 2024 minden nehézség tűnő pillanatában idézzék fel magukban: nem vagyunk egyedül, hajdúnánásiak vagyunk, együtt sokra vagyunk képesek!

Szólláth Tibor
Hajdúnánás város polgármestere

Városnapi elismerések

Minden évben hagyományosan december 12-én ünnepli Hajdúnánás a hajdúvárosi rang megszerzését. A színes programok zárásaként, az ünnepi képviselő-testületi ülés keretében került sor a városi kitüntető díjak és a polgármesteri elismerések átadására.

Polgármesteri Elismerő Oklevélben részesültek:



Lente Lajos Magyar Nóta Egyesület. Az Egyesület 2008-ban alakult, majd 2012-ben felvette Lente Lajos, számtalan lemez, rádió- és tv-felvétel tulajdonosának nevét. Kezdetől fogva elkötelezték a magas színvonalú nótaműsorok összeállítása és közvetítése iránt. Az egyesület igyekszik felfedezni, megbecsülni, értékelni, tisztelni múltunkat, erősíteni magyarságtudatunkat.



Kónya Lajos foglalkozásából és hivatásából adódóan sokat tett a lakások építéséért és szépítéséért. Hosszas kí-

sérletezés eredményeként sikerült kialakítania egy technikát, melyet üvegcsík-intarziának nevezett el. A mára már szabadalmaztatott technológia segítségével olyan képeket, tükrökreteket, enteriőröket, lámpaburákat vagy lámpákat, tételválasztó elemeket sikerült megalkotnia, melyek méltán lehetnek díszei a mai kor lakásainak, közösségi létesítményeinek. Különleges technikával készült alkotásaiból városunkban ez év októberében volt megtekinthető egy nagy sikerű kiállítás a Kéky Lajos Városi Művelődési Központ galériájában.



Pálffy Andrea neve a magyar közszolgálatban egyet jelent a megbízható, mértékadó, professzionális újságírói munkával. 2015 márciusa óta az MTVA debreceni tudósítója. Évek óta rendszeres tudósítója Hajdúnánás legfontosabb eseményeinek. Hírnyergaiban „életszerű” riportjaival a pontosság és a tárgyyszerűség mellett olyan kreatív, dinamikus, életkedvet és a jövő irányába mutató pozitív szemléletet közvetít, mely hűen tükrözi a szélesebb közönség felé Hajdúnánás múltját, jelenét, örömeit és mindennapjait.

Tóth Imre céltudatos pedagógus, akinek az iskola az élete. 17 éve intézményvezető a régi, majd a jelenlegi Bocskai Iskolában, mely idő alatt jelentős változások történtek a hajdúnánási és a magyar köznevelésben is. Szakmai, pedagógiai, közösségi munkássága e sok változás és nehézség ellenére is töretlen. A tanórai tevékenységei mellett sportfoglalkozások, vízi sportok aktív szervezője. Mindemellert a nagyobb közösség, a város életének formálásában is kiveszi



a részét. Munkabírása, lelkesedése, nyitottsága, szakmaisága példaértékű és követendő.



A **Főnix Táncsoport Egyesület** hosszú évek óta a modern kortárs technika oktatásával, valamint esztétikus testképzéssel foglalkozik Hajdúnánáson. A divattáncokból jól ismert különböző modern táncstílusok számos korosztályt vonzanak: gyermekkortól egészen ifjú felnőttkorig folyik a mozdulat művészetének tanítása az egyesületben. Számos fellépésen, versenyen jutalmazták őket rangos elismerésekkel.

A **Nánás Front** Hajdúnánás legrégebben működő szurkolótáborosa: 2023-ban ünnepelte fennállásának 15. évfordulóját. Legfontosabb számukra Hajdúnánás sporthírnevének öregbítése azáltal, hogy a nagy magyar csapatok szurkolótáboraihoz hasonlós lelátói kultúrát honosítanak meg a városban. Büszkéek arra, hogy ezt futball tekintetében a vármegyei első osztályban egyedülként nekik sikerült megteremtteni, ezáltal felhelyezni Hajdúnánást a szurkolói térképre. A **Mámor FC** és a **Nánási Drukke-**



rek 2023 nyarán jött létre a hajdúnánási szurkolótáborok egyesítésével. Legfőbb céljuk a csapatok biztatása mellett, hogy a közös szurkolással összehozzák a sportkedvelő hajdúnánási lakosokat. Az összetartozás jelképévé vált a vezetők által megálmodott szurkolói póló, melyet minden mérkőzősen viselnek a közösség tagjai, ezzel is jelezve a csapatok felé támogatásukat. A szurkolás nyújtotta élményeket szeretnék a jövőben minél több embernek átadni.



Dr. Kósa Ágnes és **Dr. Páldeák László** 25 évvel ezelőtt jöttek városunkba, az akkor még Városi Szakorvosi Rendelőintézet néven működő intézményben vállalták el a bőrgyógyászati járóbeteg szakellátás, valamint a bőr- és nemibeteg-gondozás működtetését. Munkájukat mindvégig precizitás,

szakértelem és kiegyensúlyozott nyugalom jellemezte. Nagy figyelmet fordítottak a gyógyító hivatásra, a betegekkel mindig türelmesek és empátikusak voltak. Szakmai tudásuk kiemelkedő, szerény személyiségük, munkaszeretetük, elhivatottságuk példaértékű.

Polgármesteri Közösségi Díjban részesültek:



Molnár István rendőr őrnagy a Rendőrtiszti Főiskola Bűnügyi Szakának elvégzését követően 1999-től teljesít hivatásos rendőri szolgálatot a Hajdúnánási Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály állományában. Szakmai felkészültsége példamutató, munkája iránt elhivatott. Kitartó és precíz nyomozói munkavégzésének eredményeként a Bűnügyi Osztályon osztályvezető-helyettesnek nevezték ki. 24 évnyi szakmai tevékenysége és a lakosság széles körét érintő bűnmegelőzési előadásai nagyban hozzájárultak a rendőrkapitányság által elért, az önkormányzat által is elismert eredményekhez, az itt élő állampolgárok szubjektív biztonságérzetének javításához, a város javuló közbiztonságának megteremtéséhez.



Hajdúnánási Polgárőr Egyesületben, tedeji lakosként vállalta az utazást is, hogy teljesíteni tudja szolgálatait. Fáradhatatlanul és önzetlenül végezte munkáját, melyre mindig számított az egyesület. Emberként és polgárorként is nagy tisztelet övezte. Kakócz Sándor polgárőr 2023 októberében elhunyt, emlékét megőrizzük.

hatott az egyesület. Emberként és polgárorként is nagy tisztelet övezte. Kakócz Sándor polgárőr 2023 októberében elhunyt, emlékét megőrizzük.



Kovács László Attila mentőtechnikus 12 éve dolgozik az Országos Mentőszolgálat kötelékében, a Hajdúnánási Mentőállomáson 2019 októberétől. Munkájában lelkiismeretes, betegekkel történő kommunikációja, empátiája a betegek visszajelzése alapján is kiemelkedő. Komplex munkakörében mind az ápolói, mind a gépkocsivezetői feladatait összehangoltan, a mentőmunka elvárásainak megfelelően teljes odaadással végzi. A betegellátások során szakmai felkészültsége, elhivatottsága és rátermettsége több alkalommal hozzájárult a betegek magas szintű eredményes ellátásához. Tóth László címzetes tűzoltó főtörzserőrmester 2008-ban került a Hajdúnánási Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság állományába beosztott tűzoltóként. 2009-től gépjárművezetői feladatokat lát el, mely beosztásban bizonyította vezetői képességét, rátermettségét és szakmai tudását. A parancsnokság működési területén végzett élet- és vagyonmentéseken túl mindig számíthatnak vezetői az ország más területén jelentkező segítségnyújtásra történő vezénylések-nél is. Munkavégzését az alaposság és körültekintés jellemzi, példaképként állítható minden idősebb és fiatalabb kollega elé.

Városi kitüntetett díjakok:
Maklár Lajos Pedagógiai és Közművelődési Díjban részült **Szabó Sándor**. A város pedagógusa diplomájának megszerzése óta. 1983-tól az akkori III. sz. Általános Iskola dolgozója volt 1990-ig, majd a II. sz. Általános Iskolában folytatta pedagógiai



munkáját. 2011-től a Bocskai István Általános Iskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium általános igazgatóhelyettese. Pedagóguspályája első éveitől kezdve folyamatosan szervezi a tanulók részére a nyári táborokat, kirándulásokat. Aktív tervezője és kivitelezője az iskola természetvédelemmel kapcsolatos programjainak, pályázatainak. Pedagógiai szemléletének középpontjában mindig a gyermekek érdeke áll, munkatársai és diákjai körében szeretetnek, tiszteletnek örvend.



Somorjai László Testnevelési és Sport Díjban részesült **Tarné Hadadi Beáta**. 1988-ban a mai egyesületünk elődjéhez, a Bocskai Sportegyesülethez igazolt, részese volt 1992-ben a Megyei Bajnokságot megnyert, majd az 1997-ben az NBI/B keleti csoportjába felkerülő felnőtt csapatunknak is. A Testnevelési Egyetem szervezésében kézilabda sportedző végzettséget szerzett. Jelenleg az U14-U15-s lány csapat és a strandkézilabda csapat vezetőedzője. Csapatok az utánpótlástornákon folyamatos jó helyezéseket ér el.



Maghy Zoltán Művészeti Díjban részesült **Kovácsné Szeitz Ágnes**. Viseletkészítő népi iparművész, hite szerint „viseletben viselkedünk”. A magyar népviselet sok tájegységét tanulmányozta, korhű viseleteket varrt gyermeknek és felnőtt csoportoknak, néptáncosoknak, citerásoknak, népdalkórusoknak. Mindezek mellett jelmezeket is készít a helyi NANÁ színtársulatnak. Az igényesség mellett az ösök tisztelete jellemzi munkáit. A viseletekben rejlő „varázserő” mellett személyre szabottan alkotja meg azt a mintakincset, ami a viselet viselőjét erősíti, védi. Ezt csak szívvel, tiszta lélekkel lehet.



„Hajdúnánás Város Ifjú Reménysége” Díjat vehetett át: **Tar Lotti**. A kézilabdázás ranglétráját végigjárva, fiatal kora ellenére 2019 óta a felnőtt kézilabdacsapat meghatározó tagja. A Körösi Csoma Sándor Református Gimnáziumban kiemelkedő tanulmányi eredménye mellett nemcsak a kézilabdában mutatta meg ügyességét, hanem síkfutásban és távolugrásban is. 2019-ben a „Magyarország jó tanulója, jó sportolója” elismerésben részesült. Tanulmányait a Debrecen Egyetem testnevelő-gyógytestnevelés szakán folytatja.

lő-egészségfejlesztő osztatlan tanári szakán folytatja, negyedéves hallgató.



Kabay János Közegészségügyi Díjban részesült: **Baráthné Megellai Erzsébet**. 1984 óta él Hajdúnánás. A Városi Rendelőintézetbe dietetikusként vették fel, később főnővéri kinevezést kapott. 2001. április 1-től foglalta el Hajdúnánási Városi Rendelőintézet intézetvezetői székét. 2023. november 30-ig, közel 23 éven át vezette sikeresen az Intézetet. A dolgozói körében, a vele kapcsolatba kerülő emberekben mindig nagy elismerésnek és tiszteletnek örvendett a szakmai kompetenciája, széles látókörre, megoldóképesége és a mindvégig rá jellemző embersége miatt.



Csiha Győző Ipari, Mezőgazdasági, Kereskedelmi Díjban részesült: az **Agroszoltex Kft.** A cég 1994. január 14-én kezdte meg tevékenységét 24 fő bátor vállalkozó szellemű személylyel és a három alapító tulajdonos, Kelemen Imre, Péter Imre és Váradai Sándor vezetésével. Idén januárban a cég harmincéves fennállását ünneplik. A cég működése meghatározó a város és környezetének mezőgazdaságában, integrálja a térség mezőgazdasági tevékenységét, így a foglalkoztatottak és a kapcsolódó gazdálkodók családjainak kiszámítható megélhetést biztosít.

Posztumusz **Hajdúnánás Városáért Díj**at érdemelt ki: **Ötvös Attila**. Az elismerést fia, Ötvös Ádám vette át. Ötvös Attila Hajdúnánás szülőtte, 2011-ben alapította meg biztosítási cégét Kelet Brókerház Biztosítási Al-



kusz Kft. néven. 2010-től három alkalommal megnyerte az önkormányzati képviselőválasztást a hajdúnánási 4. számú egyéni választókerületben, a 2019-ben indult ciklusban ő volt a Városfejlesztési Bizottság elnöke. Személye egyet jelentett a tisztességgel, a feladatok iránt érzett alázattal, az embertársai megbecsülésével, a mindig nyitott segítőkészséggel. 2023 júniusában váratlanul hunyt el szerettet Erdélyben.



Hajdúnánás Városáért Díjat vehette át: **Dr. Forisek Péter**. A DE BTK Történelmi Intézet Klasszika-Filológiai és Ókortörténeti Tanszék egyetemi docense, az Egyetem tanárképzési főigazgatója. Hajdúnánás „önkéntes nagykövete”, számos rendezvényen népszerűsítette városunkat, közösségünket, értékeinket. Meghatározó szerepet vitt a Kitaszítottak című kiállítás létrejöttében, az egyik fő szervezője a többek között e kiállításból is kinőtt Város és Vidék konferenciáknak. A Tanítsunk Magyarországot program szakmai koordinátora, az idén megjelenő városmonográfia szerkesztője.

Hajdúnánás Városáért Díjban részesült: **Dr. Kiss József**. Hivatása gyakorlása, valamint négy gyermek nevelése mellett korabeli társaival újraindította a birkózást a városban. Edzői és



bírói tevékenysége mellett szívesen versenyez. A birkózó szövetség által szervezett Veterán Magyar Bajnokságokon többször eredményesen szerepelt, háromszor kötött-, kétszer szabadfogásban lett országos bajnok. Nemzeti válogatottként világbajnoki 5. helyezést is szerzett. Munkája eredményként több tucat kiváló birkózó született, köztük magyar bajnokok és nemzetközi érmesek.

Hajdúnánás Város Díszpolgára:

2023-ban két, a város életében hosszú ideje meghatározó személy is megkapta a Hajdúnánás Város Díszpolgára címet.



Nyakas András. Egy igazi hajdúsági ember. Lépésről lépésre építette fel vállalkozását, amelyhez bátorságra, vállalkozó szellemre, szakmai alázatra és nem utolsósorban kiemelkedő szaktudásra volt szükség. Számos elismerés és díj után 2023 decemberében a Parlament falai között vehette át a

Nemzet Gazdája elismerést. Ő az az ember, aki jól példázza, hogy mit is jelent a közösség iránti önzetlen szeretet. Tenni akar és tud is munkatársaiért, településünk lakóiért. Kiváló munkakörülményeket és tisztességes megélhetési lehetőséget biztosít dolgozóinak, hozzájárul városunk kulturális csoportjainak működéséhez, szponzorálja a sporteseményeket és sportcsapatokat, támogatja a városi adománygyűjtéseket és a rendezvényeket. Hajdúnánáson nincs még egy olyan vállalkozó, aki ennyire a szívében viselné a város és az itt élők sorsát, és aki ilyen mértékben osztozna a saját munkájának eredményén a közösség tagjaival.



Dr. Tiba István. A Debreceni Orvostudományi Egyetem Fogorvostudományi Karán szerzett diplomát, a fog- és szájbetegségek szakorvosa. 1996-tól 2005-ig a Balmazújvárosi Városi Egészségügyi Szolgálat igazgató főorvosa. 2002 óta két év megszakítással országgyűlési képviselő, 2006-tól 2014-ig Balmazújváros polgármestere. A keresztény, konzervatív értékrend képviselője. Eddigi két évtizedes munkája során végig figyelemmel kísérte és támogatta választókerülete valamennyi települését, ismeri a rábízott térség minden szegletét és problémáját. Számos alkalommal bizonyította, hogy politikai helyzetét az emberek jó szándékú törekvéseinek támogatására, a közösségek megsegítésére fordítja. Személye és hiteles politikai szerepvállalása jelent garanciát a vidék és Hajdúnánás további fejlődéséhez.

HNU – fotó: Molnár Andrásné

Ismét szárnyra kelt „Nánás Angyala” – több hajdúnánási család ünnepét varázsolva szebbé



Adni jó, főleg akkor, ha valaki olyan-nak tudunk segíteni, akinek igazán nagy szüksége van rá. A karácsony és az ünnepek közeledtével hagyomány városunkban is, hogy a helyi szervezetek nem hagyják magukra a segítségre szorulókat. Nemcsak a pénzre és tárgyi eszközökre gondolunk ilyenkor, hanem ugyanilyen fontos a lélek ápolása is. Egy kedves szó, egy ölelés vagy éppen egy beszélgetés is nagyon sokat számít.

A „Nánás Angyala” elnevezésű jótékonyági adománygyűjtést 2016-ban a Hajdúnánás Városi Önkormányzat és a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai indították útjára. Idén is tartós élelmiszert, játékokat, ruhaneműt, édességet, könyveket gyűjtöttek a nehéz sorsú hajdúnánási családoknak, egyedül élő kisnyugdijas időseknek. Az adományokat a város vállalkozói, civil szervezetei, munkahelyi közösségei és magánszemélyek

is gyűjtötték és juttatták el a gyűjtőpontokra.

A pandémia ideje alatt a karácsonyi ünnepség nem a megszokott rend szerint zajlott az elmúlt években, azonban idén is újra a Bocskai Filmszínház épületében, méltó keretet tudtak adni a rendezvénynek, és a megszokott rajzfilmvetítés sem maradt el a gyerekek legnagyobb örömeire. A szervezők és a segítők bíznak benne, hogy minden gyermek olyan ajándékot kapott a fa alá, amilyenre vágyott, de valamilyen oknál fogva a szülei nem tudták ezt megteremteni.

Az ünnepek remélhetőleg szebben és békésebben telnek majd ezeknél a családoknál, és minden adományozónak is, hiszen a tudat, hogy segíthettek, igazán nagy öröm.

Dobos M.



Országos Első helyezést értek el a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum Csiha Győző Technikum és Szakképző Iskola diákjai

A Budapesti Gépészeti Szakképzési Centrum Mechatronikai Technikuma november 24-én rendezte meg az országos 3D Hídépítő versenyt, amelyet középiskolás diákok részére hirdettek meg. A versenyre két tanulóból és egy kísérő tanárból álló csapatok jelentkezését várták, amelyre a Berettyóújfalui Szakképzési Centrum Csiha Győző Technikum és Szakképző Iskolából is neveztek egy csapattal.

A versenyre kizárólag a szervezők által biztosított alapanyagból készült hídszerkezettel lehetett indulni,

amelynek alapanyagát a szervezők postai úton juttatták el, így a terhelési próbához szükséges elemeket és a hídkészítéshez szükséges 500 g, 1,75 mm átmérőjű PLÁ filamentet, amelyből 3D nyomtató segítségével kellett elkészíteni a megadott méretű híd egyes elemeit. A hídszerkezet építése során kikötés volt, hogy a híd csak függőlegesen támaszkodhat az alátámasztásra, a vízszintes támasztás pedig nem megengedett. A szerkezetet szétszedett állapotban kellett a versenyre szállítani, ahol a mérlegelést követően

kellett összeszerelni, természetesen ragasztóanyag használata nélkül.

A híd építése elsősre bonyolultabbnak tűnik egy laikus számára, mint amilyen valójában, legalábbis egy hozzáértő szerint. Főként a tervezési munkálatokkal telt el a több idő, és nem a fizikai megvalósítással. A fiatal mechatronikai tanulók, Molnár Péter és Kiss Levente számára mindenképpen hasznos volt a verseny, hiszen a siker mellett tudást is szereztek. Felkészítő és segítő tanáruk Harangi Zsolt volt, így a megépített hídszerkezetük

messzemenően bírta a terhelést, összesen 221 kg-ot, amellyel bezsebelték az országos első helyet.

Az első hely hatalmas öröm, és elismerés az intézmény munkája előtt, a felkészítő tanárok előtt és a diákok előtt is, akik örömmel vetették bele magukat a feladatba. Nem melléleg elég komoly pénzjutalomban is részesültek.

Dobos M.

Egyre több embert érdekelnek a modern társasjátékok...



A Hajdúnánási Társasjáték Klub évértékelője.

A társasjátékozás hallatán legtöbbször a *Ki nevet a végén?*, a *Gazdálkodj Okosan*, ne adj' Isten a *Monopoly* jut eszükbe. Nagyon téved azonban, aki ennyiből akarja megérteni ezt a szerető hobbistát. A társasjátékipar dübörög, a kiadók megállás nélkül ontják magukból az újabb és újabb játékokat, a játéktípusok, mechanizmusok és témák olyan gazdag választéka tárul az érdeklődő elé, melyből igen nehéz választani megfelelő előismeret nélkül. Nem is csoda, hogy egyre többen merülnek bele ebbe a végtelen óceánba, és választják hobbijuk a modern társasjátékozást.

Egyre nagyobb az ez irányú érdeklődés városunkban is. A Kovács László által 2021. szeptember 11-én alapított Hajdúnánási Társasjáték Klub az elmúlt évben a több mint százötven játékkalomból mellett megköszönötte az állandó tagságát, így egy olyan közösség működik Hajdúnánáson, ahova nemcsak helyből, de a környező városokból is szívesen érkeznek a játszani vágyók. A játékok helyszínei is változatosak voltak. Az év második felére kialakult rend szerint hétfői és szerdai napokon a Kéky Lajos Városi Művelődési Központban, szombatonként pedig a Sörbárban vagy a Móricz Pál Városi Könyvtárban játszanak, de ott-hon adott rendezvényeiknek a Bocskai Filmszínház és a Zserbó cukrászda is. Külön kiemelendő, hogy míg más

helyeken hetente, kéthetente egy alkalommal gyűlnek össze, addig itt folyamatos az igény a heti három találkozásra, amit a játékosok száma is jól mutat.

A rendszeres társasozók létszáma tavasszal indult növekedésnek, a kezdeti 4-5 főből az év végére egy nagyjából 15-20 fős állandó játékosmag alakult ki, de vannak sokan, akik rendszeresen látogatják a klubot, tehát a tényleges létszám még ennél is nagyobb, ami csak az idei évet vizsgálva hatalmas előrelépés. Az év második felében elindítottak több olyan kezdeményezést, mellyel igyekeztek asztalaikhoz csalogatni a város lakosságát. Ezek a következők voltak: Júliusban Gyereki a térrel címmel a Köztársaság terere invitálták a játszani vágyókat, majd Nyári Társasjáték Klubot szerveztek fiataloknak három egymást követő hétköznap délelőttön. Augusztusban maratoni, 12 órás társasjátéknapot rendeztek a művelődési házban, ahol a legalább 7 órát eltöltő játékosok között társasjátékot sorsoltak ki. Nyár végén hétköznapos játékkalombát a főtéren tartották, így a járóelők is megismerkedhettek velük. Szeptemberben megünnepelték a klub fennállásának két éves évfordulóját egy nyereményjátékkal egybekötött játékkalombán. Októberben elindították tematikus napjaikat, ahol minden hónapban más-más témát, játékmechanikát járnak körül szelektált játékkalombával. Az évet végül egy utolsó

nagy játékkal zárták december 29-én a Sörbárban, ahol hat órán keresztül csörögtek az alkatrészek.

Rendszeres résztvevői voltak a városi rendezvényeknek is. Minden meghívásnak próbáltak eleget tenni, így júniusban a művelődési ház által szervezett Star Wars-napon és a Társasjátékok Éjszakáján, valamint a Múzeumok Éjszakáján, júliusban a Játék a könyvtárban elnevezésű gyermekprogramon, augusztusban a Hajdúk Világtalálkozóján mutakoztak be. Szeptemberben meghívást kaptak a Nánás Centernél tartott Autómentes Napra, mely az év egyik legtöbb érdeklődőt vonzó eseménye volt számukra, ahol a Társasjáték Klub pavilonjánál kicsiknek és nagyoknak lehetőségük volt kipróbálni játékaikat. Az itt velük játszóknak később többen hétfői alkalmakra is ellátogattak. Végül októberben a Könyvtári Hét zárónapján is asztalhoz ültettek sokakat.

A helyben tartott alkalmak mellett kirándulásra is jutott idő. Legfőképp azért, mert szeretnék az országos szinten is jelen lenni, megismerni az újdonságokat, találkozni a társasjátékos hobbi magyar zászlóvivőivel. Augusztus 19-én ellátogattak a Galiba Gyermekfesztiválra Debrecenbe, ahol együtt játszottak Győri Zoltánnal és Győri-Nádai Rékával, akik influenzaszerűen sokat tesznek a társasjátékozás népszerűsítéséért. November 18-án egy kisbusszal útnak indultak Budapestre, a Millenárison tartott

Társasjátékok Ünnepe, mely egy óriási expó és játékvásár, ahol a hazai kiadók, influenszerek, játékefejlesztők mutatkozhatnak be, az asztaloknál pedig naphosszat játszanak a látogatók. A kasszánál kigyózó végláthatatlan sor, a zsúfolásig megtelt csarnok és a rendezvény összesen több mint hétezer látogatója mutatja, mekkora érdeklődés övezi ezt a hobbit, melyet évről évre egyre több ember választ magának.

Ilyen volt a 2023-as évük, de idénre is sok tervük van. Tavalyi nagy sikerű rendezvényeiket 2024-ben is szeretnék tető alá hozni. Havonta újabb tematikus nappal várják majd az érdeklődőket. Mindezek mellett szeretnék nyitni a város oktatási intézményei felé, hogy a fiatalokkal is megszerettessék ezt a hobbit.

Aki szeretne 2024-ben velük játszani, azt várják játékkalombákra az alábbiak szerint:

- Hétfő, Szerda: 17:30–20:00, Sörbár
- Szombat: 9:00–12:00, Móricz Pál Városi Könyvtár (páratlan héten)
- Szombat: 9:00–13:00, Sörbár (páros héten)

Ajánljuk továbbá mindenkinek, hogy kövesse őket Facebook oldalukon, ahol a beszámolók mellett minden információ elérhető a játékkalombák helyszíneiről.

Gulyás Attila

Újra Petőfiről

Úgy vélem, aligha létezik ma olyan ember, aki ne hallott volna arról, hogy múlt évben, 2023-ban, lánglelkű költőnk, Petőfi Sándor születésének 200. évfordulóját ünnepeltük. Egymást érték a szebbnél szebb megemlékezések, melyeket nem szakított szét a vélemény- és nézetkülönbség, s ez még emelkedettebbé tette ezeket az eseményeket.

A kerek évfordulók jelentőségét bizonyára nem kell magyaráznom. Tavaly év elején megjelent, Petőfiről szóló írásomban arra is kitértem, hogy a költő megítélésével kapcsolatban talán a legnagyobb egységet képviseli a magyarság a Kárpát-medencében és szerte a világon, ahol magyarok élnek. Érdekes abba belegondolni, hogy akár 1923-ban, amikor a költő születésének a 100. évfordulója volt, vagy 1949-ben, halálának centenáriumán, mennyire különböző politikai berendezkedés jellemezte hazánkat.

Mégis azt mondhatjuk, hogy Petőfi mindenkié, része a népléleknek. Sokoldalúsága, eszmeisége, forradalmi lendülete magával ragadó, lelkesítő, velünk van a hétköznapiakban. Éppen ezért fájó és elkésérítő, amit 2023.

szeptember 11-én (!) jelentettek be. Kész tényként közölték velünk, hogy a budapesti Petőfi Laktanyát átnevezik Mária Terézia Laktanyává. Ez az egész nemzet arcucsapása! Lecserélni egy forradalmár költőt egy Habsburg uralkodóra?

Úgy vélem, Petőfit jól ismerjük, Mária Teréziát viszont nem. Testvérvárosunk, Csíkszereda szomszédságában található Mádéfalva, ahol 1764. január 7-én, pontosan 260 éve, Mária Terézia parancsára legyilkoltak orvul több száz csiki székely határórt, valamint ártatlan gyermekeket és asszonyokat. Ettől az időponttól kezdve a székelység kivándorlása Moldvába és Bukovinába és egyéb területekre immár megállíthatatlan volt.

Ha ez nem lenne elég, akkor most álljon itt a méltatlanul elhallgatott történész, Dümmerth Dezső *Emese álma – Virrasztó géniusz* című művéből kiemelt tanulmány egy részlete: „A pozsonyi országgyűlésen, gyászruhában könyörgő királynő így beszélt: »Veszélyben forog saját személyünk és kedves gyermekünk. Elhagyatva mindenkitől, a magyarnak annyi történeti emlék által híres fegyveréhez és vité-



zségéhez, hűségéhez folyamodunk, hűségükre bízunk magunkat, bennük helyezük minden reményünket.« Három hónap elteltével viszont már így írt levelet a hátunk mögött a csehek kancellárjának, Kinsky grófnak. »Földet és talajt akarok, és ezért inkább el kell pusztulnia egész seregemnek, meg kell halnia minden magyarnak, mintsem hogy én valamiben visszalépjek.«”

Vagyis amikor a legnagyobb mértékben kellett volna hálásnak lennie a magyarságnak, akkor ő így gondolkodott rólunk, és ez nem az első és nem is az utolsó eset volt 40 éves uralkodása alatt.

Nagyné Józsa Beáta

Helyreigazítás

„A Petőfi 200 Emlékév alkalmából felújított Petőfi Sándor mellszobrának rendbetételét Török József újfahérvői kőfaragó mester végezte el.”

PETŐFI®



Nemzeti
Kulturális
Alap



Sikeres évet zártak a hajdúnánási szurkolócsoporthok



Sok víz lefolyt a Keleti-főcsatornán, mióta 1994-ben Kócsi Imre megalapította Hajdúnánás első szervezett szurkolócsoportját, a Blue Angelst. Bár ők rég megszűntek, azóta folyamatosan voltak olyanok, akik szívügyüknek érezték a helyi sportélet sikereinek előmozdítását, és hangorkánt teremtettek a lelátókon. 2008-ban létrejött a Nánás Front, 2009-ben a Partigiani, később a Mámor, végül év végén a legfiatalabb alakulat, a Nánási Drukkek. Sokan értetlenkedve állnak ennyi közösség működése előtt, hiszen leginkább a nagyvárosok tudhatnak maguknak szervezett szurkolócsoporthoz. Kijelenthetjük, hogy Hajdúnánás országosan egyedülálló a hasonló méretű városok között, a csoportok számát és szervezettségüket tekintve, a 2023-as év pedig számos sikert és elismerést hozott a szurkolóknak.

Tavaly ünnepelte 15. születésnapját a Nánás Front, akik igyekeztek emlékeztetni az évet. A tavaszi szezonban még csak futballmérkőzésekre jártak, ahol füsttel, hanggránáttal teremtettek hangulatot. Az évfordulóra egy drapériát is készítettek „Egy eszme, mi összetart 2008–2023” felirattal, mely egész évben látható volt a mérkőzéseken. Május 6-án tartották a születésnapi szurkolást, ahova ellátogattak barátaik Hajdúböszörményből. A mérkőzés alatt kék-sárga füsttel ünnepeltek. A Hajdúnánási Újságba is írtak egy beszámolót a rengeteg nézőt vonzó rangadóról és a szurkolásról,

amihez fogható 2012 óta nem látott a város. A 2022/23-as futbalszezon záróünnepségén serleggel jutalmazták a szurkolócsoporthoz, majd a csapat és az ultrák közösen ünnepeltek.

Az őszi szezon sok változást hozott a szurkolók életében. Szeptemberben 9-én a Mámor szervezésében szurkolói összefogás keretében buzdított a tábor a férfi, majd a női kézilabda mérkőzéseken. A Mámor tagjai által erre az alkalomra készített szurkolói pólók nagy népszerűsége tette szert a lakosság körében, és hamarosan a nézőtér egy része feketébe öltözött. Talán még ők maguk sem gondolták, hogy ilyen sikeres lesz kezdeményezésük. Ez az esemény volt az, amikor a Nánás Front közel hét év után először tért vissza a női kézilabda mérkőzésekre, és foglalta el helyét a Hódos Imre Városi Sport és Rendezvénycsarnok lelátóján, ahol annyi év kihagyás után újra otthonra találtak. Fontos eredménynek tartja a Nánás Front, hogy az év során többször megjelentek országos szurkolói felületeken, valamint rendszeresen szerepeltek a Hajdúnánási Televízió közvetítéseiben is.

Az év legmagasztosabb pillanata december tizenkettedikén, a város napján érkezett el, amikor a Nánás Front, a Nánási Drukkek és a Mámor a színvonalas szurkolásért és a lelátói kultúra helyi meghonosításáért Polgármesteri Elismerő Oklevélben részesültek. Az évet 2023. december

16-án, egy utolsó közös szurkolással zárták, de nem pihenhetek sokáig, hiszen január elején már kezdődnek a mérkőzések. A Nánás Front a 2023-as sikerek okán bizakodva tekint a jövőbe, célul tűzték ki a létszámbeli gyarapodást, a folyamatos jelenléteket, néhány idegenbeli túrát, a további szoros kapcsolattartást a csapatokkal és a többi szurkolóval, valamint további együttműködést az országos szurkolói közeggel. Reméljük, az újonnan létrejött Nánási Drukkek csoport is gyarapodni fog az idei esztendőben, amihez kívánunk sok sikert nekik! Sajnos nem minden csoport zárta pozitívan az évet. Súlyos betegség okán bizonytalan időre

abbahagyta a szurkolást a Partigiani. Reméljük Olasz mihamarabbi teljes felépülését, és várjuk vissza a lelátóra.

Végezetül, aki érdeklődik a nánási szurkolócsoporthoz tevékenysége iránt, ajánlom figyelmébe a Nánási Lelátó Facebook-oldalt, ahol folyamatosan beszámolnak nemcsak a szurkolásról, de a fontosabb városi sporteseményekről is.

Gulyás Attila

**REDŐNY KÉSZÍTÉS
ÉS JAVÍTÁS,
MŰANYAG
NYÍLÁSZÁRÓK**

**Szúnyogháló
ajtóra és ablakra**

Harmónika ajtó

Párkány Reluxa

Szalagfüggöny

Gurtnicsere

0670/ 3975831

Rácz János

www.janiablak.hu

Kiadó: Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. 4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 6.

Megjelenik: havonta két alkalommal, 6500 példányban, ingyenesen Hajdúnánás és Tedej háztartásaiban

Felölös kiadó: Szilágyi Erzsébet ügyvezető • Főszerkesztő: Uri Dénes Mihály

Tördelés: Dekorinfo Plusz Reklámiroda • E-mail: hajdunanasi.ujzag@gmail.com • Tel.: 06-70/445-40-51, 06-52/382-400

Hirdetésszervező: Oláh Erika • 06-70/445-40-51 • Nyomás: Litográfia Nyomda • ISSN 1215-9689

Tájékoztatjuk olvasóinkat, hogy a cikkben megjelenő, a hirdetések és játékok során felvett személyes adataink az információs önrendelkezési és az információs szabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek megfelelően kerülnek kezelésre. Az adatok kezelése az érintettek hozzájárulásával történik. Az adatokat a hirdetések közzétételére, illetve a játékok lebonyolítása céljából kezeljük, az adatok feldolgozását a Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. végzi. Az érintettek felvilágosítást kérhetnek az általunk kezelt személyes adatok köréről, felhasználásuk módjáról és céljáról, és bármikor kérhetik azok helyesbítését, felhasználásuk korlátozását, törlését. Kéziratokat és fotókat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.